×

Vanita Nero D'Avola Sicilia DOC 2021



Vanita Nero d'Avola Sicilia DOC 2021 Der Vanita Nero d'Avola Sicilia DOC 2021 ist ein ausdrucksstarker Rotwein aus Sizilien, der mit seiner Komplexität und Eleganz begeistert. Nach der Gärung reift der Wein für 4-5 Monate in Eichenfässern, was ihm zusätzliche Tiefe und Struktur verleiht. Der Vanita Nero d'Avola besticht durch seine charmanten Aromen von roten Kirschen, die sich mit Wildkräutern, Lakritze und getrockneten Rosenblättern verbinden. Diese Aromen werden von Noten wie Muskatnuss, Vanille, schwarzer Schokolade, Kaffee und einem Hauch Zimt begleitet. Der Wein zeigt eine perfekte Balance zwischen Eleganz und Konzentration, mit einer schönen Textur und feinen, reifen Tanninen. Der Abgang ist langanhaltend, was diesen Nero d'Avola zu einem hervorragenden Begleiter für vielfältige Gerichte macht.

Artikelnummer 51296

Artikelname Vanita Nero D'Avola Sicilia

DOC 2021

MwSt.% 8.1

Basiseinheit Vanita

EAN-Code 8033237520913

Kleinste Verkaufseinheit Flasche

Alkoholgehalt 13%

Inhalt 75 cl

Herkunftsland Italien

Region Sizilien

Abfüller Fantini

Typ Wein

Rebsorten Nero D'Avola